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Πρακτική Δημιουργία και Αξιολόγηση 

Επιχειρηματικού Πλάνου 
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Πρακτική Δημιουργία και Αξιολόγηση 
Επιχειρηματικού Πλάνου 

 
Περιγραφή Προγράμματος 

 
Πρόκειται για ένα διήμερο, πρακτικό πρόγραμμα, το οποίο καλύπτει τις ανάγκες εκπόνησης 

επιχειρηματικού σχεδίου από ιδιώτες αλλά και από οργανισμούς. Οι συμμετέχοντες θα έχουν 

την ευκαιρία να αποκτήσουν θεμελιώδεις γνώσεις όσον αφορά στην πρακτική δημιουργία και 

στην αξιολόγηση ενός επιχειρηματικού πλάνου. Επίσης, εξετάζει τη διαδικασία εκπόνησης ενός 

επιχειρηματικού πλάνου, μέσω τεχνικών και εμπειρικών γνώσεων μέτρησης δυνατοτήτων μιας 

επιχειρηματικής ιδέας για τη δημιουργία ενός επιχειρηματικού μοντέλου. Τέλος, αναλύει τη 

μεθοδολογία λήψης αποφάσεων, παρέχοντας στους συμμετέχοντες γνώσεις όσον αφορά στις 

μεθόδους έρευνας αγοράς και σημαντικές πληροφορίες σε θέματα χρηματοοικονομικών 

υπολογισμών. 

 

Σε ποιους απευθύνεται 

 Επιχειρηματίες 

 Εργαζόμενοι στα ΜΜΕ, υπεύθυνοι για την ανάπτυξη των εργασιών της εταιρείας  

 Επενδυτές Επιχειρήσεων / Υπάλληλοι επενδυτικών εταιρειών    

 Υπεύθυνοι για την Ανάπτυξη Νέων Προϊόντων/ Υπηρεσιών 

 Στελέχη Τμήματος Στρατηγικής, Ανάπτυξης και Προώθησης 

 Τραπεζικοί Υπάλληλοι στον τομέα δανειοδότησης επιχειρήσεων, υφιστάμενων και νέων  

 Αναλυτές σε τεχνοοικονομικά γραφεία  

 Λογιστές/ Ελεγκτές  

 

Στόχοι Προγράμματος 

 

 Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα αποσκοπεί στην: 

 Εκμάθηση τεχνικών για επιλογή των καλύτερων επιχειρηματικά ιδεών πριν την 

ανάπτυξη του επιχειρηματικού πλάνου 

 Μελέτη μεθόδων και επιλογών για τη δημιουργία επιχειρηματικού μοντέλου 

 Επιλογή κατάλληλων εσωτερικών και εξωτερικών συνεργατών για την επιχείρηση  

 Αναγνώριση εργαλείων για την ανάλυση της αγοράς, τις στρατηγικές επιλογές και της 

χρηματοοικονομικής ανάλυσης  του επιχειρηματικού πλάνου 

 Δημιουργία στρατηγικής πωλήσεων και προώθησης  

 Διαχείριση επιλογών και στρατηγικές διεθνοποίησης των εργασιών 
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Εκπαιδευτής 

Ο κ. Παναγιώτης Ιακωβίδης είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

στη Διεθνή Διοίκηση από το KEDGE Business School (Grande Ecole) στη 

Μασσαλία το 2010 και πτυχίου Επιχειρηματικής και Νομικής Διοίκησης 

από το πανεπιστήμιο Paul Cezanne στη Γαλλία το 2008. Ξεκίνησε την 

καριέρα του στην Ανάπτυξη Επιχειρήσεων στον Καναδά, σε διεθνή 

ιατρική εταιρεία και σύντομα έγινε Διευθυντής Επιχειρηματικής 

Ανάπτυξης για τις επιχειρήσεις της ίδιας εταιρείας στη Νότια Αμερική. 

Στην ηλικία των 25 ετών ίδρυσε τη δική του εταιρεία εισαγωγών 

ιατρικού εξοπλισμού και αναλώσιμων προϊόντων στο Μεξικό, ενώ 

ταυτόχρονα επένδυσε σε νεοσύστατες εταιρείες στη Γαλλία, που μέχρι 

και σήμερα διακρίνονται για τις επιτυχίες τους. Επιστρέφοντας στην Ευρώπη, ίδρυσε την 

εταιρεία “The Experts Alliance – Jacovides & Associates Ltd”, μια συμβουλευτική με εξειδίκευση 

στους τομείς του επιχειρηματικού σχεδιασμού, της στρατηγικής αναδιάρθρωσης, της 

διεθνοποίησης, των συγχωνεύσεων και εξαγορών και της αύξησης κεφαλαίου. Η εκτεταμένη 

τεχνογνωσία του κ. Ιακωβίδη στον επιχειρηματικό σχεδιασμό, ως σύμβουλος, εκπαιδευτής και 

επιχειρηματίας (επενδυτής), του επέτρεψε να εργαστεί σε περισσότερα από 150 διαφορετικά 

επιχειρηματικά σχέδια και να αξιολογήσει πάνω από 300. Αυτό τον οδήγησε να δημιουργήσει 

τα δικά του πρότυπα επιχειρηματικού σχεδίου. Από το 2013, ο κ. Ιακωβίδης διδάσκει 

επιχειρηματικότητα και επιχειρηματικό σχεδιασμό στο πρόγραμμα MBA του CIIM. Πρόσφατα 

διορίστηκε ως καθηγητής μερικής απασχόλησης για την ενότητα P1 του «ACCA - Governance 

Risk and Ethics». Τον Φεβρουάριο του 2015 ο Παναγιώτης εξελέγη ομόφωνα Πρόεδρος του 

Γαλλό-κυπριακού Εμπορικού Επιμελητηρίου στη Μασσαλία της Γαλλίας. 

 

Κόστος Συμμετοχής και Εγγραφή 

 

Αρχικό κόστος (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 19%)   €606,90 

Επιχορήγηση ΑΝΑΔ *   €238,00 

Τελικό κόστος (μετά την επιχορήγηση):   €368,90 
 

Το κόστος περιλαμβάνει την εκπαίδευση, εκπαιδευτικό υλικό, γεύμα και καφέ. 
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Κριτήρια Συμμετοχής όπως καθορίζονται από την ΑΝΑΔ 
 
*Για να καταστεί δυνατή η καταβολή χορηγήματος από την ΑνΑΔ θα πρέπει να πληρούνται οι πιο κάτω 

προϋποθέσεις: 

 Δικαιούχοι είναι επιχειρήσεις/οργανισμοί που ασκούν δραστηριότητες που ελέγχονται από την 

Κυπριακή Δημοκρατία και είναι εγγεγραμμένες στο Μητρώο Κοινωνικών Ασφαλίσεων ως 

εργοδότες. 

 Ο εργοδότης καταβάλλει κανονικά το προβλεπόμενο τέλος στο Ταμείο Ανάπτυξης Ανθρώπινου 

Δυναμικού, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, για τους εργοδοτούμενούς του, που 

συμμετείχαν στο πρόγραμμα. 

 Ο εργοδότης που υποβάλλει την αίτηση, επωμίζεται τεκμηριωμένα τις δαπάνες κατάρτισης, 

έναντι των οποίων αιτείται επιχορήγηση από την ΑνΑΔ (όπου αυτό εφαρμόζεται). 

 Ο εργοδοτούμενος, ο οποίος θα συμμετέχει στο πρόγραμμα ταιριάζει με το προφίλ του 

συμμετέχοντα όπως αυτό ορίζεται από το σεμινάριο. 

 Η εταιρεία σας οφείλει να υποβάλει τη σχετική αίτηση της ΑνΑΔ στο CIIM. 

 

Ειδικές τιμές % 

               10%  Έκπτωση            15%  Έκπτωση 

- Εάν η εγγραφή γίνει 2 μήνες πριν την 

έναρξη του προγράμματος 

- Για φοιτητές και απόφοιτους του CIIM εάν το 

σεμινάριο είναι επιχορηγημένο από την ΑνΑΔ. Στα 

προγράμματα που δεν επιχορηγούνται από την 

ΑνΑΔ, η έκπτωση σε φοιτητές και απόφοιτους 

ανέρχεται στο 25%. 

 

- Εάν εγγραφούν 2 συμμετέχοντες  από τον 

ίδιο οργανισμό στο ίδιο σεμινάριο 

- Εάν εγγραφούν 3 συμμετέχοντες και άνω από τον 

ίδιο οργανισμό στο ίδιο σεμινάριο 

 

 - Για ανέργους οι οποίοι δεν θα συμμετάσχουν 

μέσω του Σχεδίου της ΑνΑΔ για ανέργους. Επιπλέον, 

οι άνεργοι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να 

επικοινωνήσουν με το Σύμβουλο Καριέρας του CIIM 

καθώς και να εγγραφούν στη βάση δεδομένων 

αναζήτησης εργασίας. 

 

Επικοινωνήστε μαζί μας 

 
Για περισσότερες πληροφορίες για τα ανοιχτά προγράμματα ή για εκπαιδευτικά προγράμματα 

που μπορούν να υλοποιηθούν βάσει των δικών σας αναγκών παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί 

μας τηλεφωνικά στο 77 77 24 46 ή με e-mail: execadmin@ciim.ac.cy 
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